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1. kolokuvyy VC’.Z/Z:L I Szgnab’ Ine in priuet:
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1. Jzraiuncyfe L ko wpor Ks in mor, ki s< rasT e ryem !

2. Jzmcéuna //c uporpyno ( freons m/:ta/aﬂc/q'a ) c?/e:-?a:/{//c'
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2. kolokvij Vezja in signali

Tme: Priimek: Ocena:

1. Izratunajte in nariSite potek napetosti na stikalu S in mo€ na tuljavi.
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2. Nari8ite amplitudno-frekvenéno in fazno-frekvenéno karakteristiko H (jw) = Y2U) ter narisite Gasovni potek

U (jw)
izhodne napetosti, ¢e je u,(t) = 10V sin(wt), frekvenca pa je enaka mejni frekvenci vezja.
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3. Poiicite ]%arametrc zdruZenega Cetveropola!
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